

#Scriu de Bine.

Concurs de materiale jurnalistice pentru tineri

De ce organizăm concursul #Scriu de Bine?

Noi, la Civitas, credem în puterea poveștilor! Știm că, așezate în modul potrivit, cuvintele capătă forța aceea specială care ne conectează unii cu alții, ne inspiră și ne ajută să mergem mai departe.

În 30 de ani de când muncim în sectorul ONG, am întâlnit multe povești care ne-au făcut pielea de găină, dar puține dintre ele au ajuns la alți oameni în afara celor direct implicați. Concursul #Scriu de Bine a apărut din dorința noastră de a aduce în lumină poveștile care contează din ONG-uri. Istorii care merită spuse. Care ne inspiră și ne dau încredere în bine. Iar în contextul evenimentelor din ultimii ani, avem nevoie de asta mai mult decât oricând!

Cui se adresează concursul?

Concursul #Scriu de Bine se adresează studenților și liceenilor cu suflet de povestitori. Vrem să încurajăm tinerii să documenteze cât mai creativ (prin text, foto, video, audio sau alte metode pe care le au la îndemână) schimbările în bine pe care le produc organizațiile neguvernamentale din comunitatea lor. Fie că vorbim despre organizații care asigură acces la educație pentru copiii vulnerabili, organizații care luptă pentru mediu, egalitatea de gen, protecția animalelor sau alte cauze, vrem ca poveștile lor să ajungă la cât mai mulți oameni. Să-i inspire și să-i motiveze să fie și ei, la rândul lor, changemakers!

Regulamentul concursului

Cine poate participa?

La concursul #Scriu de Bine pot participa toți **tinerii** cu vârsta cuprinsă între **14-35 de ani** (**elevi** sau **studenți**: nivel licență, master, doctorat) din România, indiferent de unde se află.

Ce fel de materiale poți trimite?

Tema concursului este „**ONG-urile produc schimbări care contează**”, iar de aici ești liber să-ți construiești materialul așa cum îți dorești.

Proiect derulat de:

Vrem să ne povestești despre schimbările în bine pe care le produce un ONG care te inspiră. Poți scrie despre organizații care salvează pădurile de la tăierile ilegale, creează oportunități pentru cei vulnerabili, luptă pentru drepturi egale, care aduc în atenția publică sănătatea mintală sau orice alt subiect cu care rezonezi.

Este important ca materialul tău să fie rezultatul unei experiențe directe cu organizația a cărei activitatea o vei documenta. Noi te încurajăm să stai la povești cu membrii ONG-ului pe care l-ai ales și să participi la cel puțin o activitate organizată de ei, așa încât să te apropii de cauza organizației și să fii la fața locului atunci când binele se întâmplă.

Ne așteptăm ca materialul tău să vină sub forma unui **text** (articol, reportaj, interviu, eseu etc.) și să fie completat de conținut **foto/video/audio/grafic**, care să ne ajute să intrăm mai bine în povestea ta.

Cerințe importante

Materialul tău va putea fi înscris în concurs doar dacă respectă următoarele reguli.

- Pentru a participa la concurs, este obligatoriu să completezi acest [formular de înscriere](#).
- Materialele trebuie să se încadreze în maximum **5.500 de caractere** (fără spații). Conținutul video/audio care va completa materialul nu va depăși 3 minute.
- Materialele trebuie să aibă un **titlu**.
- Materialele trimise vor fi redactate în limba **română** sau **maghiară** (concursul va avea două secțiuni separate pentru cele două limbi). Materialul trebuie să fie original și să fie redactat pentru acest concurs. Nu vor fi acceptate materiale care au fost publicate anterior.
- Materialele trebuie să fie redactate corect din punct de vedere gramatical și să aibă diacritice.
- Fiecare participant la concurs poate trimite un singur material.
- Materialele scrise vor fi trimise în format .pdf, la adresa **massmedia@civitas** (pentru materialele redactate în limba română) și **magdolna.bakai@civitas.ro** (pentru materialele redactate în limba maghiară). Materialele video/foto/audio/grafice vor fi atașate e-mailului sau trimise printr-un link de WeTransfer.

Proiect derulat de:

Ce premii ți-am pregătit?

3 eBooks

Juriul va desemna 3 cele mai creative materiale, iar autorii lor vor fi premiați cu câte un eBook Kindle Paperwhite 2021, cu mulți Gb memorie, pentru alte povești care să-i inspire să creeze în continuare.

*Vor fi premiate 2 materiale în limba română și unul în limba maghiară, de către două jurii distincte.

Până când ne poți trimite materialul tău?

26 noiembrie 2023, ora 23:59

Materialele care vor fi trimise mai târziu sau prin alte metode decât cele menționate în cerințe nu vor intra în concurs. Rezultatele concursului vor fi anunțate în 14 decembrie 2023, prin e-mail.

Membrii juriului

Secțiunea Română



Alexandra Clapa

Redactor-șef la *Gen, știri*



Bogdan Roșca

Manager la *Radio Cluj*



Sorina Noroc

Jurnalist la *TVR Cluj*



Ana Olaru

Specialist comunicare la *Fundația Civitas*

Proiect derulat de:

*Va fi publicată în curând și lista membrilor juriului pentru secțiunea maghiară.

Cum vor fi jurizate materialele?

Materialele câștigătoare vor fi alese după un punctaj acumulat conform următoarelor:

★ 10 puncte

pentru respectarea temei concursului

★ 10 puncte

pentru corectitudine gramaticală și ortografi

★ 20 puncte

pentru folosirea materialelor foto/video/audio/grafice în documentarea poveștii

★ 30 puncte

pentru calitatea și originalitatea poveștii

★ 30 puncte

pentru creativitate în prezentarea impactului ONG-ului asupra societății

Așteptăm materialul tău pe massmedia@civitas.ro!

Dacă mai ai întrebări, te rugăm să citești cu atenție [Regulamentul complet al concursului aici](#). Găsești acolo și adresele noastre de e-mail, pentru cazul în care nu ai găsit răspunsul pe care-l căutai sau vrei să împărtășești ceva cu noi!

Concursul *#Scriu de Bine* se desfășoară în cadrul proiectului *Lupă pe impact. Un plus de încredere în ONG-uri*, proiect derulat de Fundația Civitas pentru Societatea Civilă Cluj în parteneriat cu Fundația Civitas pentru Societatea Civilă (Odorheiu Secuiesc) cu sprijinul financiar Active Citizens Fund România, program finanțat de Islanda, Liechtenstein și Norvegia prin Granturile SEE 2014-2021. Conținutul acestui material nu reprezintă în mod necesar poziția oficială a Granturilor SEE și Norvegiene 2014-2021; pentru mai multe informații accesați www.eeagrants.org.

Lucrăm împreună pentru o Europă verde, competitivă și incluzivă.

Proiect derulat de: